

TAGYON KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Szám: 743-2/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. június 15-én 17⁰⁰ órakor megkezdett közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Faluház, Tagyon, Petőfi u. 10.

Jelen voltak: Steierlein István polgármester, Gombos Dezső alpolgármester, Gyarmati Kornél képviselő, Kránicz Sándor képviselő, Molnár Zoltánné képviselő

A lakosság részéről megjelent: 9 fő érdeklődő állampolgár

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hajba Csabáné aljegyző
Horváthné Simon Marianna TNNÖ elnök

Steierlein István polgármester szeretettel köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent lakosságot, a Zánkai Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent dr. Hajba Csabáné aljegyző asszonyt. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés 5 képviselő jelenlétével határozatképes, majd ismertette a napirendi javaslatot, melyet a képviselők egyhangúlag elfogadtak.

NAPIREND

1. Tájékoztató Tagyon Község Önkormányzata Képviselő-testületének elmúlt évben végzett munkájáról, a jövőbeni tervekről
Előterjesztő: Steierlein István polgármester
2. Kérdések, észrevételek

1. napirend

Steierlein István polgármester ismertette, a település környezetvédelmi helyzetéről, illetve az elmúlt évben végzett munkáról és a tervekről szóló beszámolóját

(a beszámoló e jegyzőkönyv melléklete)

Ezt követően a kérdések, hozzászólások elmondására kérte fel a jelenlévőket.

2. napirend

Nagy Lászlóné köszönetét fejezte ki az elért eredményekért.

Horváthné Simon Marianna a Tagyoni Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, mint az általános iskolában dolgozó igazgató-helyettes megköszönte az önkormányzat támogató nyilatkozatát az iskola ügyében. Tájékoztattott, hogy a Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat szeretne 2016. szeptember 1-jétől az iskola fenntartója és működtetője lenni, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központból kilépni. A munkával jelentősen megterhelték az aljegyző asszonyt és a hivatalt, köszönte a munkát.

Steierlein István polgármester arról beszélt, hogy Tagyon község Önkormányzata részéről egyértelmű volt a támogatás. A cél az volt, hogy az iskola továbbra is helyben működjön. Elnézést kért, hogy erről az első napirendben nem tett említést.

dr. Hajba Csabáné aljegyző a részletes polgármesteri beszámoló után kiegészítéséként elmondta, a hivatal részéről nagy öröme, hogy ez a kistelepülés 2014. óta egy dinamikus fejlődési pályára állt. Az egyedi szennyvízkezelő berendezések telepítése, a belterületi utak kátyúzása, a külterületi utak murvázása, a faluház földszinti megújítása majd a tetőtér beépítése azt igazolja, hogy van élet a településen és vannak elképzelések. Arról biztosította a jelenlévőket, hogy mind a képviselő-testület munkáját, mind az itt élők hatósági és egyéb ügyeinek intézését közszolgálatnak tekintik. A jövőben is lelkiismeretesen végzik munkájukat, igyekeznek az elvárásoknak megfelelni. Megköszönte polgármester úrnak a hivatal irányába intézett köszönő szavait. Az iskola kapcsán hozzátette, hogy az 5 képviselő-testület március 29-i együttes ülésén támogatta a Balatoncsicsói Német Nemzetiségi Önkormányzat azon törekvését, hogy egy 3 fős nemzetiségi önkormányzat fenntartásába kerüljön az az intézmény, ahol közel 100 gyermek tanul és az alkalmazotti létszám 25-30 fő. Ez nagy kihívás mind a nemzetiségi önkormányzatnak, mind a hivatali kirendeltségnek. Erre még fel kell készülni, de jó úton halad a folyamat. A Magyar Államkincstárnál folyamatban van a törzskönyvi bejegyzés és egyidejűleg a Veszprém Megyei Kormányhivatalnál is zajlik a működési engedélyezési eljárás. Reményei szerint július második felében megkaphatja az intézmény a működési engedélyt, olyan formában, hogy nemzetiségi önkormányzat a fenntartó. Veszprém megyében nemzetiségi önkormányzat által fenntartott általános iskola és olyan alapfokú művészeti iskola, amely három telephelyen folytat zeneoktatást, nincsen.

A falugondnoki szolgálat kapcsán beszámolt arról, hogy szintén jó úton haladnak a folyamatok. A másodszorra benyújtott működési engedélyezési eljárásban jövő héten, szerdán lesz a Kormányhivatal részéről helyszíni ellenőrzés. A falugondnoki szolgálattal kapcsolatosan minden dokumentumot elfogadott a testület, a közmeghallgatást követően döntenek majd a falugondnoki szolgálatról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról. Elmondta, várják az új autóra kiírt pályázati lehetőséget, igyekeznek majd a pályázati felhívás feltételeinek megfelelni, korszerű, modern autót biztosítani a szolgálathoz.

Steierlein István polgármester megkérdezte van-e további hozzászólás.

Vida Imréné bízik a kultúrházban történő munka mielőbbi befejezésében. Elmondta, hogy a cél érdekében el kell viselni ezt az átmeneti állapotot.

Steierlein István polgármester megköszönte mindannyiuk számára a megjelenést, a hozzászólást. Képviselő-társait megkérte, hogy folytassák a munkát a falugondnoki rendelet elfogadásával, majd a közmeghallgatást 18⁰⁰ órakor bezárta.

K. m. f

Steierlein István
Steierlein István
polgármester

Lukács Ágnes
Lukács Ágnes
jegyző



A jegyzőkönyv elkészítéséért felelős: *Hajba Csabáné*
dr. Hajba Csabáné
aljegyző